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Wij willen u vriendelijk verzoeken de onderstaande documenten en informatie aan te leveren. Bevestig door middel van het aanvinken van de vakjes dat het document of de informatie is bijgevoegd. 

· De openingsformulieren volledig en naar behoren ingevuld. Let hierbij goed op het volgende:

· LEI code is ingevuld - deze is op te vragen bij de Kamer van Koophandel

· NACE-code is ingevuld (deze kunt u vinden bij de belastingdienst of via deze link 

· De antwoorden betreft de FATCA-status van uw onderneming bij deel 4 en deel 6 van de openingsformulieren dienen overeen te komen 

· Als u aanspraak wenst te maken op de Amerikaanse belastingvoordelen bij deel 5, verzoeken wij u het formulier W8-BEN-E in te vullen.  

· De openingsformulieren zijn met pen door de vertegenwoordigers/gemachtigde ondertekend
· De meest recente statuten, uittreksel Kamer van Koophandel 

· Bewijs van het bedrijfsadres als deze verschilt van het geregistreerde adres (bijv. een bankafschrift van het bedrijf of een energierekening van minder dan drie maanden oud en uitgegeven op naam van het bedrijf)

· Bewijs van inschrijving Rekeninghouder(s) (bijv. een bankafschrift van het bedrijf of een energierekening van minder dan drie maanden oud en uitgegeven op naam van de rekeninghouder)

· De meest recente jaarrekening (winst- en verliesrekening) van uw onderneming

· Organogram (voor entiteiten binnen complexe groepsstructuren)


We hebben ook duidelijke kopieën nodig van de volgende documenten voor elke uiteindelijk belanghebbende met een belang van meer dan 25% in het bedrijf en de bestuurder(s):

· Paspoort – Voor- en achterkant u mag een watermark door de foto zetten. Echter mogen er geen gegevens onzichtbaar worden gemaakt.

· Bewijs van ingezetenschap als u woonachtig bent in het buitenland - een energierekening van minder dan drie maanden oud waarop duidelijk de datum, naam en adres van de aanvrager worden weergegeven die overeenkomen met die op de aanvraag.

· Bewijs van registratie UBO(‘s) bij de Kamer van Koophandel (bevestigingsbrief, UBO uittreksel of opgave van KVK)
	         ,     
Telephone: +     Fax: +     CVR. No. NOTE: When modifying header and footer, do this in both First page and Primary header and footer (delete this text box)




image2.png
BANK




image3.png
GROUP




